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Information to know 
● Number of staff that took the survey:

○ JES: 44 out of 46 (96%)
○ JMS: 20 out of 27 (74%)
○ JHS: 30 out of 35 (86%)

● Percentages show the number of participants chose a 4 (agree) or a 5 (strongly agree) 
out of the total participants

● The data are direct screenshots of what we see. No data has been altered or modified, 
other than adding the color codes
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33

Key

Worth noting
26-59%

Celebrations
Over 60%

Concerning
25% or lower

Increase from 
last year

Decrease from 
last year

BIG increase from 
last year (20% or 
more)

Decrease more 
than 15% from 
last year

Concerning
29% or less

Worth Noting
30-39%

This year’s scores
Compared to last year

Disaggregated Data



Elementary 
School 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Summary of survey 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General 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Engagement 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Relationships 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Relationships cont… 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Culture 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Culture cont… 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PD & Support 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PD & Support cont… 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School Safety 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DEI 

15



DEI 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Middle 
School 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Summary of survey 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General 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Engagement 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Relationships 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Relationships cont… 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Culture 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Culture cont… 

24



PD & Support 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PD & Support cont… 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School Safety 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DEI 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DEI cont… 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High 
School 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Summary of survey 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General 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Engagement 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Engagement cont… 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Relationships 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Relationships cont… 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Culture 

37



Culture cont… 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PD & Support 

39



PD & Support cont… 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School Safety 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DEI 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DEI cont… 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